
　 学校教育自己診断２０１４　－－保　護　者－－ 679

１ よくあてはまる　２ ややあてはまる　３ あまりあてはまらない　４ 全くあてはまらない　５ わからない

全体（割合）
診　　　　　断　　　　　　内　　　　　容 1 2 3 4 5 １の％ 1 2 3 4 5 １の％ 1 2 3 4 5 １の％ 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

1
本校では、校風・校是「自由と創造」「日新日進」を踏まえた、
高津高校らしい授業や教育活動が行われている。

117 119 8 2 13 45% 136 95 7 1 9 55% 98 58 5 1 7 58% 351 272 20 4 29 52% 40% 3% 1% 4%

2
学校は、教育方針を分かりやすく保護者に伝えており、共感
できる。

78 128 30 6 19 30% 63 142 32 0 8 26% 47 89 24 0 8 28% 188 359 86 6 35 28% 53% 13% 1% 5%

3 学校が行っている学習の評価は適切で納得できる。 70 135 22 2 30 27% 82 121 14 1 28 33% 50 93 13 1 11 30% 202 349 49 4 69 30% 52% 7% 1% 10%

4
本校では、学校行事やＨＲ等を通じて、将来の生き方や進路
について考える機会が、数多く提供されている。

87 129 17 1 25 34% 85 107 22 1 32 34% 50 86 14 2 17 30% 222 322 53 4 74 33% 48% 8% 1% 11%

5
土曜日や長期休業中の講習や補習（平日実施分も含む）は、
自分の子どもの学力向上や希望進路の実現に役立ってい

85 125 29 2 16 33% 108 101 16 2 19 44% 81 60 13 4 10 48% 274 286 58 8 45 41% 43% 9% 1% 7%

6 学校は、生徒の進路実現に積極的に取り組んでいる。 65 130 21 2 42 25% 81 118 22 5 20 33% 55 78 19 4 12 33% 201 326 62 11 74 30% 48% 9% 2% 11%

7
本校のカリキュラムは、生徒の進路希望・適性などに応じたも
のになっている。

44 134 29 4 49 17% 58 128 22 6 31 24% 41 75 23 6 23 24% 143 337 74 16 103 21% 50% 11% 2% 15%

8 学校の生徒指導の方針に共感できる。 60 144 18 6 29 23% 75 112 31 1 26 31% 51 82 14 2 19 30% 186 338 63 9 74 28% 50% 9% 1% 11%

9
学校は、生徒の人権を大切にする心や、社会のルールを守る
態度を育てようとしている。

77 117 23 1 39 30% 68 114 21 1 43 28% 62 71 11 2 23 37% 207 302 55 4 105 31% 45% 8% 1% 16%

10
本校の教職員は、生徒の人権を尊重した指導を行っており、
体罰やセクハラはない。

108 82 8 0 60 42% 113 79 5 4 43 46% 84 54 7 2 20 50% 305 215 20 6 123 46% 32% 3% 1% 18%

11
本校の記念祭をはじめとする学校行事や、ＳＳＨ・ＧＬＨＳとし
て設定されている活動は充実している。

159 81 4 1 15 61% 149 82 3 1 10 61% 109 45 6 1 8 64% 417 208 13 3 33 62% 31% 2% 0% 5%

12
本校の自治会活動は活発で充実しており、活動時間や活動
内容は適切である。

60 90 8 1 97 23% 57 85 14 0 89 23% 46 62 8 1 50 28% 163 237 30 2 236 24% 35% 4% 0% 35%

13
本校のクラブ活動は活発で充実しており、活動時間や活動内
容は適切である。

74 119 27 3 33 29% 95 102 30 2 16 39% 64 72 11 3 17 38% 233 293 68 8 66 35% 44% 10% 1% 10%

14
本校の教職員は、授業や学校行事をはじめとした教育活動
に熱心に取り組んでいる。

99 115 11 2 32 38% 101 107 15 1 21 41% 75 67 8 1 15 45% 275 289 34 4 68 41% 43% 5% 1% 10%

15
本校には、生徒・保護者が心身の健康について気軽に相談
できる環境が整っている。

60 108 18 2 68 23% 41 103 23 6 71 17% 28 74 20 2 41 17% 129 285 61 10 180 19% 43% 9% 2% 27%

16
本校の教職員は、いろいろな問題を見逃さずに対応してくれ
ている。

40 105 23 3 87 16% 45 104 31 3 59 19% 33 73 19 3 39 20% 118 282 73 9 185 18% 42% 11% 1% 28%

17
学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的に行っており、
信頼感がある。

77 125 29 3 22 30% 70 117 30 4 22 29% 53 73 22 6 12 32% 200 315 81 13 56 30% 47% 12% 2% 8%

18
本校の教室・廊下・トイレ等の環境は、学習の場にふさわしく
清潔に保たれている。

34 116 57 15 37 13% 38 116 60 8 23 16% 28 81 33 11 13 17% 100 313 150 34 73 15% 47% 22% 5% 11%

19 本校の施設・設備は、学習環境の面で満足できる。 37 123 54 8 36 14% 34 124 56 5 25 14% 28 80 33 7 16 17% 99 327 143 20 77 15% 49% 21% 3% 12%

20 本校のＰＴＡ活動は充実している。 51 126 10 1 69 20% 45 125 18 2 54 18% 46 87 7 0 27 28% 142 338 35 3 150 21% 51% 5% 0% 22%

21 本校の教育後援会の趣旨と活動内容に賛同できる。 51 114 10 2 77 20% 43 119 18 0 65 18% 57 69 4 2 35 34% 151 302 32 4 177 23% 45% 5% 1% 27%

22 自分の子どもは、学校の授業に満足している。 56 130 40 8 19 22% 59 122 37 13 13 24% 52 74 24 2 14 31% 167 326 101 23 46 25% 49% 15% 3% 7%

23
自分の子どもは、学習活動と部活動などの課外活動をうまく
両立できている。

58 116 52 14 15 23% 65 107 42 15 11 27% 67 59 21 8 13 40% 190 282 115 37 39 29% 43% 17% 6% 6%

24
自分の子どもは、学校行事や自治会・ＨＲ活動などに積極的
に参加・参画している。

84 117 23 11 20 33% 79 127 22 7 8 33% 74 67 10 5 11 44% 237 311 55 23 39 36% 47% 8% 3% 6%

25 自分の子どもを高津高校に入学させてよかった。 165 71 6 0 13 65% 160 62 9 4 7 66% 115 39 4 1 7 69% 440 172 19 5 27 66% 26% 3% 1% 4%
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